



*Мир освещается солнцем,
а человек — знанием*

День Героев Отечества.

День Героев Отечества — это памятная дата России, которая отмечается ежегодно 9 декабря. Он знаменует подвиги всех, кто своими делами, поступками, своей жизнью показал пример подлинного служения Родине. Мы отдаем Дань высочайшего государственного и общественного уважения и производим слова благодарности тем, чьи подвиги стали примером для всей страны — образцом стойкости, мужества и особой любви к Родине.

Этот день напоминает нам о бесценном вкладе тех, кто отдал свои жизни во имя свободы и независимости нашей страны. День Героев Отечества является символом героизма и самоотверженности. В этот день в нашей школе прошла линейка, посвященная Дню памяти Героев и их подвигам, также направленная на воспитание чувства гордости за свою страну и уважения к защитникам Отечества. Проведена Встреча с участником СВО Николаем Бличенко. На уроке ученики с большим интересом слушали и задавали вопросы военнослужащему. Ребята спрашивали про подвиги бойцов, взаимной выручке военного братства, спрашивали о примерах героического пове-

дения воинов, о необходимости службы в армии. Эти мероприятия помогают сохранить и передать историческую память будущим поколениям и вдохновляют на заботу о своей Родине.



Югре-94!

10 ноября наш округ отметил 94-летие со дня образования. В 2003 году округ получил своё нынешнее название – Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, статус которого определен действующей Конституцией Российской Федерации.

День образования Югорского края - праздник всех, кто живет и трудится на этой прекрасной северной земле! С момента образования наш округ стал домом для многих народов, объединив их в единое сообщество. Мы гордимся уникальными традициями и богатой культурой, которые делают наш край таким особенным.

За 94-летнюю историю Ханты-Мансийский автономный округ добился лидирующих показателей социально-экономического развития. За короткий, по историческим меркам, период Югра стала одним из энергетических, экономических центров страны, мира. Округ активно растет, строится жилье и социальная инфраструктура, развиваются наука, технологии и промышленность.

Для ребят в актовом зале школы проходила игровая программа «Хантыйские забавы», а в зимнем дворике состоялся турнир по национальной игре «Галтыюх».



С ДНЕМ
РОЖДЕНИЯ!



Зозуля Людмила Викторовна	11.12.1965
Миронова Ольга Александровна	22.12.1966
Борохова Ирина Викторовна	18.12.1967
Татаренко Алёна Анатольевна	22.12.1967
Сторожев Олег Викторович	11.12.1969
Кузнецова Кристина Петровна	10.12.1983
Гущина Мария Юрьевна	06.12.1984
Корякин Алексей Юрьевич	18.12.1990

11 декабря в стенах МБОУ «Приобская СОШ» прошёл тренинг, который провели волонтеры общественного движения «Сердце Приобья». Добровольцы совместно с нашими педагогами провели мастер-классы по изготовлению фронтовых изделий.

На переменах в зимнем дворе ребята писали письма бойцам, плели сети, собирали наборы «Сухого душа» и делали сувениры для поддержки наших солдат.

Мы задали вопросы организатору мастер-класса - Есауловой Нине Викторовне.

-Когда и с чего началась ваша помощь бойцам?

-Первые сети мы начали плести 2 года назад, тогда началось моё увлечение плетения маскировочных сетей, затем, потихоньку, перешли в сердце Приобья и начали заниматься волонтерством.

-Наверняка, есть люди, которые не понимают, зачем вам все это нужно. Как вы это им объясняете?

-У каждого своя позиция, я считаю, что помогать нужно. В годы Великой Отечественной войны люди тоже оказывали поддержку. Для меня важна помощь для каждого солдата Российской Федерации.

-Как вы считаете, важно ли привлекать учеников к помощи?

-Да, я считаю нужно привлекать детей, рассказывать им нашу историю. А плетение маскировочных сетей помогает развивать моторику рук, и у них это хорошо получается.



День Конституции

День Конституции Российской Федерации ежегодно отмечается 12 декабря. Именно в этот день в 1993 году был принят основной закон нашей страны. Конституция — основной, единый, имеющий высшую юридическую силу и верховенство на всей территории Российской Федерации закон. В этот день обучающиеся поучаствовали в викторине «Своя Игра», в которой содержались вопросы по пяти направлениям: Символика, Конституция РФ, Государство, Законы, Органы государственной власти. Благодаря мероприятию была освещена история свода закона России, герба, гимна страны, ребята проверили свои знания. Поговорили о том, какую роль Конституция играет в жизни нашего народа.

